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5 Série n°6_d’exercices sur « Calcul de primitives » 2¢éme Bac SM
X ;
- S
~ Exercice 1. <
- Calculer g
: X 3 X+ 3 :
1. F(X) = jo cos®(t)dt 2. F,(x) = jo sin®(t)dt :
S 3.F(x) = cos*(t)dt 4.F,(x) = [ sin*(t)dt ’
X J0O 0 &,
LB R(X)= .Oxcosz(t) x sin?(t)dt 6. F,(x) = joxcosz(t) x sin®(t)dt 5
9 b <P
- TR (X) = [ cos(t) xsin (t)dt :
9 ) <P
9 . <P
- EXxercice 2. <
9 <P
9 <P
< k4 <
< Calculer 1 :.[ZcosS(t)xsinz(t)dt g
9 0 <P
9 <P
* Exercice 3. g
< _ X 4 _ X 4. <
§1 F(X) = j e‘cos(t)dt 2. F,(X) = joesm(t)dt %
%3 Calculs de primitives Pascal Lainé F(X)= J er'cos(2t)dt g
%% XX
C4F ()= e‘ 'sin(2t)dt )
3 ' %
(XLt N

%5. F5(x)_.0e cos(t 4jdt §
XX XX
6. F6(x)=. ‘e cos(t+4jdt )
XX XX
% . - %
T F(x)= e‘tcos(2t+—jdt &
K& JO 3 X
3 " 7z %
8. F,(x)=[.e%0s| 2t — = |dt X
XX Jo 3 X
XX XX
% _ &
- Exerciee:4 )
3 X
CLR(0) =] teldt 2. F,(x) = [ t%e'dt 3.F,(x) = te'dt <
g . 1 0 . 2 0 . 3 0 g
%4. F,(x) = th In(t)dt 5. F,(X) = thz In(t)dt 6. F,(x)= th3 In(t)dt %
X _ X o . _ X 3 . XX
§7 F(x)= jtsm t)dt 8. F8(x)—jot sin(t)dt 9. Fg(x)—jot sin(t)dt %
%10. Flo(x)zj.ot cos(t)dt 11, Fll(X)=Iot2 cos(t)dt 12. Flz(x):.[o t° cos(t)dt %
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Exercice 5.

In
t

3. F,(X) = joxt .arctan(t)dt 4. F,(x) = jox(t2 +t+1)eldt

1. Fl(x):J'OXetcos(t)dt 2. Fz(x):jlx gt) dt, n=1

Exercice 6
1 1

X2 +5X+6 X2 +2X+3
a- Déterminer F la primitive de sur [—1;+o0] qui s'annule en—1.

b- Montrer que —1 est la seule racine de F sur [—1; +oo[ :

Considérons la fonction f définie par : f(x)=
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